

Túlélő és megmentője

Ismét találkozott Mancs és Hatira

Mi történt a földrengés óta?

Miskolcon járt az a négyéves kislány, aki – rendkívül tragikus körülmények között – világhírű lett augusztusban, és nemzetközi elismeréshez segítette a miskolci mentőkutyát, Mancsot. Ez tulajdonképpen fordítva történt, hiszen a „csodakutya” találta meg a törökországi földrengés után több nappal a gyermeket, és az erről szóló sajtótudósítások bejárták a világot. A túlélő és megmentője most Miskolcon találkozott.

A szombat délelőtt 10 órára, a miskolci polgármesteri hivatal ovális termébe meghirdetett sajtótájékoztató nem indult zökkenőmentesen. A meghívott forgatócsoportok csak a helyszínen tudták meg, hogy egyetlen másodpercnyi felvételt sem rögzíthetnek a családról, ugyanis ők a TV2-vel ex-

kluzív szerződést kötöttek, miszerint más tévétársaság kamerája elé nem állnak, és nem adnak nekik nyilatkozatot más sajtóorgánumnak. Ennek fejében vállalta a TV2 a költségeik fedezését. A jog- és szerződésértelmezési vita után az elektromos sajtó képviselői távoztak, az újságok munkatársai maradhattak.

Hatira Kaplan és szülei egy kicsit megilletődve léptek be a városháza ovális termébe, ahol Alakszainé dr. Oláh Annamária, Miskolc alpolgármestere fogadta őket. A találkozóon természetesen részt vettek a Miskolci Speciális Felderítő- és Mentőcsoport tagjai, élükön Lehóczki Lászlóval és persze Mancsral, s ott volt Csibi Károly ezredes, megyei polgári védelmi parancsnok. Az alpolgármester asszony köszöntötte a török házaspárt és kislányukat, megemlítve, hogy az egész város figyelemmel kísérte a

speciális mentőcsoport izmiti munkáját, hiszen Miskolc nevét ezekben a hetekben leginkább az ő tevékenységük tette ismertté világszerte. Ezután kérdéseket tett fel a vendégeknek. A házaspár elmondta, hogy nem tudják eléggé kifejezni hálájukat a miskolci speciális mentőknek, akiknek gyors és szakszerű kutatása mentette meg lányuk életét. Az asszony a földrengés óta testvérénél lakik a gyermekkel, a férfi pedig Izmitben dolgozik, és egy busz szolgál szállásául. A városban kevés a sátor, és a helyreállítás is lassan halad, nem tudni, mikor terelődik újra régi medrébe a mindennapi élet. Sájnos a családjukat nem kímélte a földrengés, a kislány unokatestvére ugyanabban a szobában volt a rengéskor, és ő nem élte túl a katasztrófát.

A kis Hatira – aki szüleiével együtt több ajándékot is átvehettek a vendéglátóktól – azonnal megismerte Mancsot. Ezt megerősítette Lehóczki László, aki elmondta, hogy szavakkal nehéz leírni az első találkozást: a kislány azonnal a kutyához szaladt, és simogatni kezdte. Az elkövetkező napokban – árulták el programjukat a török vendégek – bejárnak Magyarország nagy részét, és megismerkednek a legszebb nevezetességekkel.

H. Sz.



A török család két hetet töltött Magyarországon.

Gátat vetnek a Tisza és a Bodrog árjának

Milliárdos vízvédelem

Határidőre befejezik a zalkodi építkezést

A tavaly őszi végén, majd az olvadás utáni, rég nem látott nagy vízhozamú áradást többekévéssé sikerült gátak között tartani a Felső-Tisza vidékén, a kárpátaljai katasztrófa azonban a hazai védelmi rendszer gyengéire is ráirányította a figyelmet. Megindult a gátrendszer javítása, fejlesztése, amire megyénkben az idén 800 millió forint áll rendelkezésre. Zemplénagárdon például ma látnak hozzá a gáterősítéshez, de a szakemberek szerint így is tartható a határidő.

Az árvizeket követően a kormány döntése értelmében idén 2 milliárd forint áll rendelkezésre a Felső-Tisza vidéki védelmi rendszer javítására, fejlesztésére, amiből 1,2 milliárdot a szabolcsi, 800 milliót pedig a zempléni szakaszokon használnak fel. „A keret felhasználására a Főber Rt. kapott felhatalmazást. A pénzből hat szakaszon kell elvégezni a töltéserősítést, ki kell építeni a Bodrogköz árvizes hírközlését, Zalkod tiszai oldalán gátat építeni, s elvégezni az ezzel kapcsolatos járulékos munkákat” – sorolta a feladatokat *Dicső Bertalan*, az Évízig árvízvédelmi csoportvezetője.



Árvízi emlékeztető... Zalkod hatékony védelemben részesül.

sikerül megállapodni ott közélső kisajátítás lesz. Zemplénagárdon is az említettekkel nagyjából egy időben indult az előkészítés, a fakitermelés már befejeződött, s ma kezdődik a földmunka. Az átszivárgás miatt szélesíteni kell a töltéslábat, ezzel együtt talajcsere is lesz. Ricsé térségében a töltésbe beépített belvízáttemelő csövezeték nem felel meg a biztonsági előírásnak, ezért kiszedik, s betöltik a helyét. Bodrogolasi (Kengyel) térségében a Bodrog bal partján a meglévő töltés erősítésre szorul, vala-

mint a vízdalon egy 200 méteres szakaszon, a holtág keresztelésében részfel lezárásra van szükség. Az utóbbi két munkálattal kapcsolatos közbeszerzési pályázat kiírás alatt áll. Révleányvár térségében töltéserősítésre van szükség. A beruházást szeretnénk elindítani, de az a többi munka függvénye, mert a maradék pénzből finanszírozzuk. Később derül ki, hogy a 3 kilométeres szakaszból mennyire futja az idekeretből” – sorolta fel az elvégzendő feladatokat Kovács József.

(cs. I.)

Kerékpárút a töltésen

Katona Kálmán közlekedési, hírközlési és vízügyi miniszter a közelmúltban úgy nyilatkozott, hogy jövőre is legalább annyi pénzt szeretnének biztosítani a gátrendszer fejlesztésére, mint az idén. Felmerült annak is a lehetősége, hogy az